

中国百科検定公式テキスト・問題集 増補分は下記の通り修正させていただきました
 修正更新日 2018.3.9 (赤字部分)

『増補分3 問題集』正誤表

ページ	誤	正
1 頁	※ 1 級問題の第 2 問の選択肢 ②北京市「什刹海」	②北京市「什刹海」
2 頁	※『政治と法の部の問題の補充』3 級問題第 1 問の問題文と選択肢を次に全面修正 1) 中国の軍管区制度は 2016 年 1 月にそれまで 7 つの「軍区」であったのが「戦区」に変更となった。その際、これら軍管区の数はどう変わったか。 ①7→9 ②7→8 ③7→6 ④7→5	
6 頁	※第 9 問の問題文末尾 2016 年に最大の対中輸出国になったのはどの国か?	2016 年に最大の対中輸出国・地域になったのは次のどれか?
7 頁	※第 15 問の問題文中 「国別」	「国・地域別」
7 頁	※正解欄 2 級問題 第 3 問 3)②	3)①
9 頁	※正解欄 1 級問題 第 3 問 3)①	3)②
10 頁	※3 級問題 第 10 問の選択肢 ②方士 ^{ほうし}	②鄭和 ^{ていわ}
10 頁	※2 級問題 第 1 問を削除→1)欠番となる	
10 頁	※2 級問題 第 6 問の選択肢 ②方士 ^{ほうし}	②鄭和 ^{ていわ}
11 頁	※ 1 級問題 第 8 問の問題文末尾 「これを発見した人物は次の誰か。」	「この調合法を記した晋代の書を著したのは誰か。」
11 頁	※ 1 級問題 第 8 問の選択肢 ②方士 ^{ほうし}	②鄭和 ^{ていわ}
11 頁	※正解欄 2 級問題 第 1 問を 10 頁の問題とあわせ削除→1)欠番となる	
11 頁	※正解欄 2 級問題 第 2 問 2)④	2)②
11 頁	※正解欄 2 級問題 第 3 問 3)②	3)③
11 頁	※正解欄 1 級問題 第 8 問 8)②	8)④